

上山采草药的大爷蹊跷失踪

搜寻人员已寻找三天,今天将有搜救犬增援

□记者 戴伟龙

“有位老人在甸平山失踪3天了,上百人都找不到,据说还要动用搜救犬寻找。”昨天,市民葛先生向本报新闻热线87777777报料。记者向公安部门了解到,12日确实有一位龚姓老人上了象山爵溪甸平山后,和家人失去了联系。虽经全力搜索,直到昨天傍晚仍然没有找到。

手机能通却一直没人接听

70岁的龚大爷是鄞州咸祥镇龚棧村人,虽然年已古稀,但身板硬朗的他仍然喜欢上山采草药。

6月12日早上6点多,龚大爷又骑着三轮车出门了。临走前,他告诉家人说,要和一个朋友一起去甸平山采草药。可等他出发后再打电话时,朋友却因临时有事不去了。

中午时分,那个朋友告诉龚大爷的家人,他在11点给老人打了好几个电话,想问问他采没采到草药,却一直无人接听。担心老人遭遇意外,家人和村民随后相继拨打了龚大爷的手机,但依旧没人接听。

龚大爷的家人赶紧出发,准备去象山寻找老人。在横山码头,他们发现了龚大爷出门时骑的那辆三轮车,看来他确实坐船去了象山。

在甸平山一直找到晚上7点多,大家还是没有发现龚大爷的踪影,无奈之下只能报警。

监控显示确实进了甸平山

接到报警后,爵溪边防派出所立即展开搜索。附近的监控显示,当天上午9点多,龚大爷确实进了甸平山。

甸平山植被茂密,由于平时很少有人上山,所以根本没有像样的路,大家就只能根据曾经数次和龚大爷一起上山采草药的那名朋友的指点,朝他们以前常去的地方展开搜索。在伸手不见五指的荒山,大家打着手电,不停地叫喊着,希望龚大爷能够听到。同时不停地拨打他的手机,但始终无人接听。就这样一直找到晚上11点多,没有任何收获。

前一天一早,象山户外应急救援队和消防官兵也赶来支援,搜寻队伍再次出发。

头天晚上,搜寻的是甸平山的西南角,此次进山将搜寻的重点放在了东北方向。当天雨下得很大,就连众人搜寻的叫喊声也被雨声掩盖了。人们在湿滑的山中搜索了整整一天,直到天色变黑,还是无果。

台州救援队带搜救犬增援

昨天一早,搜寻再次展开,进山搜寻力量已经扩大到了八九十人。

中午时分,曾和龚大爷数次一起进山的朋友,在一个山头发现了一个蛇皮袋。蛇皮袋挂在树上,里面还有一个小西瓜,地上散落着西瓜皮,边上还有一把小凳子。家人认出这个蛇皮袋就是龚大爷平时上山采药时携带的。

于是,搜寻队伍迅速进行调整,从山脚下一字排开,往山顶进行拉网式搜寻,可是搜遍了整个山头,还是没有结果。不过龚大爷的手机依旧可以打通。

据参加搜索的人员分析,目前的线索表明,龚大爷曾在山里吃过西瓜,这说明他刚上山开始是好好的。假如他后来摔伤或者被蛇咬了,也完全可以打电话求助。可现在手机还是通的,却无人接听,意味着有可能是突然遇到了意外。“到底是什么情况现在不好判断。不管怎么样,我们祈祷能够快点找到龚大爷……”

今天台州仙居的救援队员将带着搜救犬前来增援。



日湖公园荷塘 鸟儿歇脚的木桩被拆了

日湖公园荷塘上驻足于木桩的鸟儿。(资料图片)记者 龚国荣 摄

本报讯(记者 张颖) 网友“常乐老兵”是个摄影爱好者,喜欢去日湖公园拍水鸟。可从13日起,他发现鸟儿栖息在水面的美好画面再难捕捉,原来是湖中供水鸟小憩驻足的木桩被拆了。

“常乐老兵”姓叶,他介绍说:“一周前木桩还在的,当时我拍了不少照片。”在叶先生看来,水鸟聚集飞翔于此,说明公园生态环境不错。而鸟儿立于木桩之上,与绿叶相映生辉,是极美的画面。

“这木桩存在至少有10年了。”市民李先生表示,日湖公园内的荷塘,近几年已成为一处观鸟点。每逢夏季,在荷塘畔常常能看到鹭科类水鸟来此盘旋。

叶先生担心水鸟是否会因无地休憩而逐

渐散去。一名在旁垂钓的市民告诉他,12日下午,有一艘船驶入,将荷塘边的一些木桩拆除了。

日湖公园管理所张书记向记者解释,在公园建设初期,为了让刚种下的荷花幼苗能够完好成长,沿湖几处就打下了一些木桩。“近些年,荷塘成形,木桩已完成其‘使命’。考虑到水位下降,木桩外露会影响到湖面景致的美观度。配合近日的沙滩清理工作,就顺便将这些木桩一并给拆除了。”他表示,即便没有这些木桩,园内的树林范围也很大,鸟儿同样可栖息在林中。

“很可惜,不知能否重新设置一些木桩,以便鸟儿在水面捕食后站立休息呢?”对于叶先生这个建议,张书记表示会向上级反映。

第167期最佳报料揭晓

由本报和中国移动宁波分公司共同举办的“最佳报料”评选活动第167期揭晓——市民冯先生(手机尾号9838)提供的报料“冷静街旁几十棵行道树铁箍深嵌”,见报于6月26日A05版;网友“宁波 Sandy_灰”提供的报料“鄞州区金达路上,12个马路围挡无故拦道两个月”,见报于6月24日A06版。

请报料人到宁波日报报业集团大楼610室,领取价值100元的移动充值卡。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费,逾期不候。

《住宅楼里办起了员工食堂,居民投诉影响生活》报料人傅女士、《使用气雾杀虫剂后全身起红斑》报料网友“栗栗栗栗栗栗”、《甬江河道淤积,一边挖一边倒》报料人尚先生、《宁波镇海化工发展有限公司次氯酸钠泄漏事故》报料网友“尘琴”、《回家被挡道,醉汉砸车窗》报料网友“TA叫馒头菜L”、《自来水管爆裂路面深夜塌陷》报料人余先生、《一片绿地被碾压成黄泥地》报料人余先生、《先假扮客服谎称“工作失误”再冒充银行人员“热心相助”》报料人王先生、《小饭店疑似粉尘爆炸》报料人舒先生。

张寅 任可

招聘启事

宁波新材料科技城开发投资有限公司是宁波国家高新区(新材料科技城)管委会直属国有企业,从事以宁波新材料科技城为主的土地开发、公建设施、产业园及配套住宅建设,以新材料产业为主的项目招商引资、产业平台运营管理、重大项目投资等业务。现因业务发展需求,诚聘社会精英人士加入公司团队,岗位及要求如下:

岗位	主要职责	人数	要求	年薪
成本管理	主要负责工程的造价管理,合理控制工程成本。	1	年龄45周岁以下,工程造价、建筑工程等相关专业,大专及以上学历。具有国家注册造价工程师(建筑工程专业)执业资格,工程师及以上职称,从事工程造价管理5年以上。熟悉安装、市政等专业工程预算的优先,有大型施工单位或房地产公司工作经验的年龄可适当放宽。	12-15万
销售人员	全面负责项目的营销策划和销售工作。	1	年龄35周岁以下,全日制本科及以上学历。工作积极主动,抗压能力好,学习适应能力强。具有良好的沟通表达能力,团队合作精神及客户服务精神。有3年以上房产销售经验了解宁波房地产市场运作情况并熟悉房产行业相关政策法规,具有当地项目销售、商业招商经验者优先考虑。	5-6万

请有意应聘者于本招聘启事刊登之日起五个工作日内,携带个人简历及身份证复印件到公司综合部报名。

报名地址:宁波市广贤路997号创新孵化大厦南楼305室 报名时间:周一至周五,上午8:30-11:30,下午13:30-17:00

联系人:孙老师 联系电话:89076261